ESPANOL

Barbacoa de carbon
Modelo:KY4524-030

LISTA DE PIEZAS ANTES DEL MONTAJE:

1.Para que el montaje sea rapido y facil,siga estas instrucciones en la secuencia correcta.
2.Verifique con atencion todas las piezas y compruebe con la lista que estan todas presentes.
3.Informe al comercio donde compré el producto si falta alguna pieza.

VISTA DE LAS PIEZAS EN DETALLE







1 Termdmetro x1
2 Tapa x1
3 Salida de aire x4
4 Asa(Tapa) X2
5 Rack de calentamiento X1
6 Soporte de ajuste de la 1
altura del carbon X
7 Soporte izquierdo del soporte 1
de ajuste de altura del carbon
8 Bisagra de la Tapa X2
9 Bisagra de Estructura X2
10 05 Soporte de mango alto de carbén X1
11 Bandeja de carbdn X1
12 Tabla lateral x1
13 Soporte derecho del soporte de 1
ajuste de altura del carbon
14 Asa (Puerta del cuerpo) x1
15 Asa Junta(Puerta de cuerpo) X1
16 EL Soporte de Asa 1

(Puerta del cuerpo)




17 x1 Asa de olla de carbon x1
18 x1 Pata corta x1
19 X2 Rueda X2
20 x1 Pata corta x1
21 X1 Eje X1
22 x1 Bandeja de almacenaje x1
23 X2 Tapon de goma X2
24 x1 Pata larga x1
25 x1 Pata larga x1
26 X2 Cuerpo de montaje grill X2
27 x1 Bandeja de ceniza X1
28 x1 Asa del cenicero x1
29 x1 Cuerpo grill x1
30 x1 Cuerpo de puerta grill X1
31 X2 Rejilla de coccion X2
32 x1 Destanador de botella x1
33 x3 Gancho X3




M6x65 X6
M6x55 x4
M6x25 x4
M6x20 & x4
M6x16 )i x18
M6x12 x20
M10 ) X2
M6 x13
D6x16 x27
6 = x5
D6x45 () E— X2
J1.4x30 S=2 X2
@1.2x20 == X2
M4x10 ) x4
M4 ® x4







20

18

24

25















12

13







16

17




Antes de comenzar a cocinar, verifique que el combustible esta recubierto de cenizas.

Antes de su utilizacion, la barbacoa debe estar instalada en una superficie horizontal, estable y
firme.

Se recomienda calentar la barbacoa y mantener el combustible incandes
-cente durante al menos 30 min antes de realizar el primer asado.

{ATENCION! {Esta barbacoa se calentara mucho, no la mueva durante su utilizacion!

iNo utilizar en locales cerrados!

{ATENCION! jNo use alcohol o gasolina para encender o avivar el fuego!

Utilice unicamente los combustibles de encendido conformes a la Norma 1860-3!
{ATENCION! iNo deje la barbacoa al alcance de los nifios y animales domésticos!

No use la barbacoa en un espacio cerrado y/o habitable, p.e. vivienda, tienda de campafa,

caravana, autocaravana, embarcacién. Peligro de envenenamiento mortal por monoéxido de
carbono.

El Corte Inglés S.A.

I
X X X f v Hermosilla 112 - 28009 Madrid
A @ ﬁ A ‘ : Espana / Espanha / Spain. NIF: A-28017895
b i b Fabricado en / na China / Made in China

elcorteingles.es
/)

¢,Como encender la barbacoa?

Retire la parrilla y situe el carbén en el interior de la barbacoa formando una montafa.
Ponga dos o tres pastillas y recubralas con el propio carbon, evitando que la llama se
apague.

Espere hasta obtener una brasa ideal de coccion.

Esta barbacoa funcionacon carb6n.Use una cantidad apropiada sin sobrepasar

el recipiente para el carbén .

Antes de comenzar el asado, esperar a que una capa de ceniza recubra er combustible
Antes de su utilizadon, la barbacoa debe instalarse en una superficie horizontal, estable
y firme.

Se recomienda mantener el combustible Incandescente durante al menos 30 min, antes
de realizar el primer asado.



PORTUGUESE

Churrasqueira de carvao
Modelo: KY4524-030

LISTA DE VERIFICACAO DE PECAS ANTES DA MONTAGEM:
1.A fim de proporcionar uma montagem facil e rapida,seguir as instrugbes abaixo
na sua exata sequencla.
2 Verificar cuidadosamente cada peca e compara-la com a lista de pecas.
3.No caso de verificar a falta de alguma peca,dirigir-se ao estabelecimento onde o artigo foi adquirido.

VISTA EXPLODIDA







1 Termdmetro x1
2 Tampa x1
3 Respirador x4
4 Pega da tampa X2
5 Rack da aquecimento x1
Bracelete de Ajuste de
6 Altura do carvao x1
Apoio esquerdo Ao suporte de Ajuste
l de Altura do carvao X1
8 Tampa da dobradica X2
9 Estrutura da dobradica X2
10 05 Apoio Ao Mao de Carvao X1
11 Bandeja de carvao vegetal x1
12 Mesa lateral X1
Apoio Certo Ao suporte de Ajuste
13 « x1
de Altura do carvao
14 Manusear( estrutura porta) x1
15 Pega spacer 1
(estrutura porta)
16 E’L Suporte da manusear 1

(estrutura porta)




Manusear Bandeja

17 X1 de carvao vegetal X1
18 x1 Perna curta x1
19 X2 Roda X2
20 x1 Perna curta x1
21 x1 Eixo x1
22 X1 Estante de armazenamento X1
23 X2 Rolha de borracha X2
24 x1 Perna longa x1
25 x1 Perna longa X1
26 X2 Montagem do corpo da grelha X2
27 X1 Cinzeiro X1
28 X1 Alca para cinzeiro x1
29 X1 Corpo da grelha X1
30 X1 Porta do corpo da grelha x1
31 X2 Grelha X2
32 X1 Abridor de garrafas X1
33 x3 Gancho x3




M6x65 X6
M6x55 x4
M6x25 x4
M6x20 & x4
M6x16 )i x18
M6x12 x20
M10 ) X2
M6 x13
D6x16 x27
6 = x5
D6x45 () E— X2
J31.4x30 S X2
@1.2x20 == X2
M4x10 ) x4
M4 ® x4







20

18

24

25















12

13







16

17




Antes de comecar a cozinhar, espere a que uma capa de cinzas cubra o combustivel..

Antes da sua utilizac&o, a churrasqueira deve ser instalada sobre uma
superficie horizontal, estavel e firme.

E recomendavel aquecer a churrasqueira e manter o combustivel incan
-descente pelo menos durante 30 min antes de fazer o primeiro assado.

AVISO! Esta churrasqueira aquecera muito, ndo mover durante a sua utilizacdo!Nao
utilizar em locais fechados!

AVISO! Nao utilizar alcool ou gasolina para acender ou avivar o fogo!

Utilizar apenas substancias de ignicdo que cumpram com a Norma 1860-3!
ATENGAO! Manter as criangas e os animais domésticos afastados da churrasqueiral!
N&o utilizar a churrasqueira num espaco confinado e/ ou habitavel, p. ex.

casas, tendas, caravanas, autocaravanas, barcos. Perigo de morte por
ntoxicag&do por mondxido de carbono.

Fil |

AROAK:

~P
<

Como acender a churrasqueira?

Retirar a grelha e colocar o carvao no interior da churrasqueira
formando uma montanha.

Pér duas ou trés acendalhas e cobri-las como poprio carvao, evitando
que a chama se apague. Esperar até obter uma brasa ideal para a
Ccocgéo.

O combustivel é o carvao, devendo ser utilizada uma quantidade
apropriada de carvéo.

Na parte inferior do recipiente de queima n&o ha limite de quantidade
para guar-dar carvao. Antes de comecar a grelhar, espere que o
combustivel ganhe uma ligeira camada de cinza. Antes da sua
utilizacao, a churrasqueira deve ser instalada sobre uma superficie
horizontal, estavel e firme.

E recomendavel manter o combustivel incandescente pelo menos
durante 30 min.

antes de fazer o primeiro assado.



ENGLISH

Charcoal BBQ grill
Model: KY4524-030

PRE-ASSEMBLY CHECK LIST:

1.To assure fast and easy assembly,follow the instructions below in their proper sequence.
2.Check all parts carefully and compare them to the parts listing.

3.Report any missing parts to the company from which you purchased the product.

EXPLODED VIEW







1 Thermometer x1
2 Lid X1
3 Air vent x4
4 Handle (lid) X2
S Warming rack x1
6 W Coal Height Adjustment Bracket X1
- o 4 Left Support for Coal 1
HeightAdjustment Bracket X
8 Hinge for lid X2
9 Hinge for body X2
10 05 Coal Height Handle Support x1
11 Charcoal pan X1
12 Side board x1
13 Right Support for Coal 1
HeightAdjustment Bracket X
14 Handle (body gate) x1
15 Handle spacer(body gate) X1
16 ju (body gate) x1




17 x1 Handle for charcoal pan X1
18 X1 Shart leg X1
19 X2 Wheel X2
20 x1 Short leg x1
21 x1 Axle x1
22 x1 Storage rack x1
23 X2 Rubber stapper X2
24 X1 Long leg X1
25 x1 Long leg x1
26 X2 Grill body mounting X2
27 x1 Ash pan x1
28 M x1 Handle for ash pan X1
29 X1 Grill Body X1
30 x1 Grill Body Door X1
31 X2 Coaking grid X2
32 X1 Bottle opener X1
33 x3 Hook x3




M6x65 X6
M6x55 x4
M6x25 x4
M6x20 & x4
M6x16 )i x18
M6x12 x20
M10 &) X2
M6 x13
D6x16 x27
6 = x5
D6x45 () E— X2
J1.4x30 S X2
@1.2x20 == X2
M4x10 ) x4
M4 ® x4







20

18

24

25















12

13







16

17




Do not cook before the fuel has a coating of ash..
The barbecue has to be installed on a secure level base prior to use.

The barbecue shall be heated up and the fuel kept red hot for at least 30 min prior to
the first cooking.

WARNING! This barbecue will become very hot, do not move it during operation!
Do not use it indoors!

WARNING! Do not use spirit or petrol for lighting or re-lighting!

Use only firelighters complying to EN 1860-3!

WARNING! Keep children and pets away!

Do not use the barbecue in a confined and/or habitable space e.g. houses,
tents, caravans, motor homes, boats. Danger of carbon monoxide poisoning fatality.

& |

AROAR:

How to light the BBQ grill

Remove the grill and place the charcoal inside the BBQ, forming a pile.

Add two or three firelighters, ignite and cover with additional charcoal, avoid extingui-
shing the flame.

Wait until you achieve embers ideal for cooking

The fuel is charcoal with an appropriate amount of charcoal, no limitation for the
quantity below the fire bowl.

Before starting the roast, wait the ash cover the fuel

Before using the BBQ must be placed on a horizontal, stable and solid surface.

It is recommended that you keep the fuel incandescent for at least 30 minutes before
first cooking.



IMPORTADO POR / IMPORTED BY
KY4524-030/198.601.02011/GECI.SN:19891032124
El CORTE INGLES, S.A. HERMOSILLA, 112-28009 MADRID ESPANA/ ESPANHA / SPAIN

N.l.F. A-28017895 FABRICADO EN CHINA / NA CHINA / MADE IN CHINA
jAtencion! jNo use alcohol o gasolina para encender o avivar el fuego!
Aviso! N«o use 8lcool ou gasolina para acender ou avivar o fogo!

Warning! Do not use spirit or petrol for lighting or relighting!
clientes@elcorteingles.es

5t
o



	601-02011 + Manual
	600-02003 + Manual - 最后一页



